

POUDARKI IZ UVODNEGA REFERATA PREDSEDNIKA ČEDA MOKOLETA NA OBČINSKI KONFERENCI OK ZKS LJUBLJANA CENTER

● Naša konferenca poteka v času, ko se gospodarskopolitične razmere v svetu in pri nas še nadalje resno zaostrojujejo. To postavlja pred vse delovne ljudi in občane, posebej pa pred zvezo komunistov zahtevo, da še odločneje uveljavljamo socialistične samoupravne odnose, da smo še odločnejši pri prizadevanju za gospodarsko stabilizacijo. Vse to zahteva, da bolje delamo, uveljavljamo znanje, razvijamo humane medčloveške odnose, zaostrojujemo odgovornost, se borimo proti nacionalizmu in raznim poizkusom spodkopavanja našega sistema.

● V sedanjih razmerah moramo zlasti komunisti dejavno prispevati in biti zgled na vseh področjih

● Ker je prav naša občina zaradi strukture dela močno odvisna od razvoja družbenih dejavnosti, moramo biti komunisti in vsi delavci v združenem delu dobro seznanjeni z razmerami na tem področju ter se celovito zavzemati za to, da se preseže odnos do te dejavnosti, ki se izraža v miselnosti, da gre le za porabo, ki bremeni združeno delo in občana. Zavedati se moramo, da je njihov razvoj bistven pogoj za uresničevanje dolgoročnih stabilizacijskih temeljev gospodarstva in celotne družbe.

● Nadaljnji razvoj socialističnih samoupravnih odnosov narekuje in zahteva, da se odgovornost za varnost in obrambo še nadalje kar najhitreje po-

Naša moč je v odgovornem ravnanju in zgledu

delovanja, v vseh življenjskih in delovnih okoljih. Naša moč bo le v našem odgovornem ravnanju in zgledu. Med nami ne more biti prostora za frazerje, ki niso pripravljeni veliko storiti za konkretno spreminjanje razmer.

● Samoupravljanje je naša temeljna politična opredelitev; izhajajoč iz nje moramo predvsem komunisti graditi politične akcije. To pa pomeni, da moramo širše uveljaviti spoznanje, da samoupravljanje ni zgolj pravica slehernega, temveč je to naša dolžnost obnašanja, naše delo in odgovornost.

● Materialna gibanja in uresničevanje stabilizacijskih usmeritev postajajo stalna sestavina političnega dela vseh družbenopolitičnih organizacij, predvsem pa zveze komunistov. Razumljivo je, da so bile aktivnosti v posameznih obdobjih usmerjene na različne probleme, od doseganja predvidenih gospodarskih rezultatov, zlasti izvoza, spreminjanja strukture gospodarstva v občini, problemov razdrobljenosti gospodarskih subjektov ter združevanja dela in sredstev, pa do uresničevanja vseh plansko začrtanih nalog. Ta akcija še traja in se bo tudi nadaljevala.

družblja na temeljih zasnove splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite. Varnost in obramba postajata izredno aktualni družbenopolitični vprašanji na vseh ravneh in v vseh okoljih.

● V poglobljenih pogovorih so se pokazale tudi nekatere slabosti pri uveljavljanju sistema SLO in DS. Ena je v tem, da ocene političnovarnostnih razmer povsod še niso dovolj realne in ne opozarjajo dovolj na pojave, kot so zmanjšanje produktivnih sposobnosti, dezintegracije, slab odnos do družbene lastnine itd.

● Komunisti moramo biti sposobni in pripravljeni delovati med delovnimi ljudmi in občani, še posebej med mlado generacijo.

● Z vztrajnim in odgovornim političnim delom moramo odločno odpraviti neskladje med sprejetimi usmeritvami ter našim konkretnim ravnanjem v praksi. Zavedati se moramo, da nakopičene ekonomske probleme lahko uspešno razrešujemo samo na samoupravni podlagi in z dejavnostjo ZK in vseh organiziranih subjektivnih sil.

L. Š.



Plenarno zasedanje občinske organizacije ZKS v Cankarjevem domu. Razprava je potekala v petih komisijah. FOTO: KOMAC

Z ZASEDANJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Ni nam vseeno, kakšno je naše okolje

Na zasedanju zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti občine Center, ki sta se sestala v četrtek, 24. marca, so obravnavali problematiko, zaobseženo v 13 točkah dnevnega reda. Poleg poročila o urejanju in oblikovanju prostora v občini Center, katerega poglobljeni namen je predstaviti pomembnejša vprašanja na tem področju dejavnosti, vzroke njihovega pojavljanja in predložiti glavne smeri prihodnjega ravnanja, zasluži večjo pozornost problematike pri uresničevanju davčne politike. Delegati so razpravljali o predlogu dogovora o usklajevanju davčne politike v letošnjem letu in o predlogu občinskega odloka o davkih občanov.

Med drugim so na zasedanju sprejeli odlok o obveznem radiofotografskem pregledu prebivalcev naše občine, ki ga narekujejo statistični podatki o novo odkritih primerih tuberkuloznih obolenj v zadnjem času. Obravnavali so tudi osnutek odloka o svetu občine Center, osnutek sprememb dogovora o oblikovanju splošne porabe v letu 1983. O zasedanju zborov občinske skupščine bomo poročali v naslednji številki »Dogovorov«, ki izide 19. aprila. V tej številki pa objavljamo odgovore na vprašanja delegatov.

● Na 7. seji zbora krajevnih skupnosti 25. novembra 1982 je delegacija krajevnih skupnosti Nove Poljane postavila naslednje vprašanje:

Delegati menijo, da naj bi poslali Komunalni skupnosti občine Ljubljana Center dopis za postavitev strehe na avtobusnem postajališču nasproti Poljanske 75 ali vsaj izogibalnice za avtobuse.

Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Ljubljana Center je sporočila tale odgovor:

V planskih dokumentih SIS za 10-letno izgradnjo cest v Ljubljani je predvidena rekonstrukcija Poljanske ceste od Hradskega do Roške ceste. Z rekonstrukcijo je predvidena poglobitev Poljanske ceste pod dolensko železniško progo, ki sega do Mesarske oziroma Potočnikove uli-

ce. Pričetek rekonstrukcije Poljanske ceste je predviden v pričetku prihodnjega srednjeročnega obdobja, to je čez približno 4 leta. Gradnja izogibalnice za tako kratko obdobje bi bila ekonomsko neupravičena, saj bi izogibalnice služilo svojemu namenu le do pričetka rekonstrukcije Poljanske ceste.

Na območju občine je skupno 33 postajališč mestnega javnega prometa, od katerih smo doslej 10 postajališč uspeli opremiti z nadstreški. V letu 1983 predvideva komunalna skupnost z nadstreški opremiti nadaljnjih 5 postajališč. Prioriteto opremljanja avtobusnih postajališč z nadstreški določa Mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, upoštevajoč obremenjenost, čakalno dobo in sedanja zaklanjanja. V pri-

merih ko je postajališče ob cesti, ki je predvidena za rekonstrukcijo, pa se ureja sočasno z rekonstrukcijo ceste. Ob tem ugotavljamo, da je v ožjem mestnem središču vrsta postajališč s 5 do 7 programi mestnega prometa, ki še niso opremljena. Komunalna skupnost bo z nameščanjem nadstreškov nadaljevala tudi v prihodnje, vendar je pri tem dolžna upoštevati opredeljeno prioriteto.

Izvršni svet predlaga krajevnih skupnosti sodelovanje pri nadaljnjem obravnavanju kriterijev in določanju vrstnega reda opremljanja avtobusnih postajališč z nadstreški v okviru samoupravne komunalne interesne skupnosti občine Ljubljana Center.

● Na 10. seji zbora krajevnih skupnosti občine Ljubljana Center je delegacija KS Nove Poljane postavila naslednje delegatsko vprašanje:

Delegati so seznanjeni z rekonstrukcijo križišča Roška-Poljanska cesta. Opozorili so že na problem prometne varnosti tega križišča, vendar se v zvezi s tem ni doslej ničesar napravilo, zato predlagajo: 1. V križišču naj se postavi ustrezen znak »Zagreb« – sedaj ga ni. 2. Ker skozi to križišče hodijo otroci, ki obiskujejo OŠ Tone Tomšič ali katero od srednjih šol, ki jih je več v neposredni bližini, naj se na to z ustreznim znakom opozori udeležence v prometu, še posebej, če križišče ne bo semaforizirano.

Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Ljubljana Center je sporočila tale odgovor:

1. Križišče Roške in Poljanske ceste bo urejeno še v tem mesecu, to je v marcu, nakar bo v skladu s pogoji, ki jih bo predpisal Mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, urejena tudi ustrezná prometna signalizacija za smer Zagreb.

2. Po ureditvi križišča Roška-Poljanska cesta bo križišče opremljeno z ustrežno prometno signalizacijo, ki jo predpisuje zakon o varnosti

cestnega prometa. Seveda bo pri tem upoštevana obremenjenost križišča s številnimi šoloobveznimi in drugimi otroci.

● Na 10. seji zbora krajevnih skupnosti je delegacija krajevnih skupnosti Josip Prašnikar postavila naslednje vprašanje:

Zakaj še vedno ni prišlo do postavitev nove javne razsvetljave ob stavbi RTV centra na Moša Pijadejevi ulici in Čufarjevi ulici kljub zagotovilom Komunalne skupnosti občine Ljubljana Center, da so finančna sredstva v letu 1982 že zagotovljena?

Samoupravna komunalna interesna skupnost občine Ljubljana Center je sporočila tale odgovor:

V skladu s programom aktivnosti je Komunalna skupnost občine Ljubljana Center že v mesecu februarju 1982 pristopila k pridobivanju investicijsko-tehnične dokumentacije za postavitev nove javne razsvetljave v Čufarjevi ulici. V ta namen je po predhodni verifikaciji idejnega projekta, izdelanega že leta 1981, pridobila lokacijsko in-

formacijo in avgusta 1982 tudi lokacijsko odločbo. Na osnovi pravnomočne lokacijske odločbe je konec septembra 1982 pridobila projekt za izvedbo javne razsvetljave, ki ga je takoj posredovala v soglasje pristojnim organizacijam. Soglasja so sedaj pridobljena in sledi prijava investiciji pri SDK, da jo odobri. Komunalna skupnost predvideva, da bo nova javna razsvetljava v Čufarjevi ulici urejena v prvi polovici tega leta. Postopek je bil dolgotrajen predvsem zaradi spomeniško varovanega ambienta Čufarjeve ulice, saj je bil izbor načina osvetljevanja in izbor tipa svetilke zahtevnejši. Glede postavitev nove javne razsvetljave ob stavbi RTV centra pa komunalna skupnost ugotavlja, da je postavitev te razsvetljave še nerealizirana obveza investitorjev RTV centra. Komunalna skupnost se z investitorjem RTV centra, ki je dolžan ta del razsvetljave financirati, še dogovarja. Ureditev javne razsvetljave na tem delu Moša Pijadejeve ulice bo izvršena sočasno z javno razsvetljavo v Čufarjevi ulici.



Zakaj tako?

Iz enosmerne Slomškove ulice takole skoraj vsak deseti voznik osebne ali tovornega avtomobila zavije v levo po Resljevi cesti proti kolodvoru, namesto po obvezni na desno. Kakšna korajža!

Ali naj bo ob vsakem takem primeru miličnik »pri roki«, ali pa naj zamenjamo sedanji prometni znak z znakom »dovoljeno za obe smeri – levo in desno«!

Zamenjava osebnih izkaznic

V krajevni skupnosti Ajdovščina bodo 11. aprila zaključili redno zamenjavo osebnih izkaznic. Zamudniki, ki zaradi objektivnih vzrokov niso mogli zamenjati starih osebnih izkaznic, bodo lahko to opravili še v torek, 12. aprila 1983 in v sredo, 13. aprila 1983 od 12. do 19. ure v prostorih krajevnih skupnosti Ajdovščina, Kidričeva 11 v Ljubljani.

Hkrati opozarjamo, da morajo izkaznice zamenjati tudi tisti, starejši krajanji, ki posedujejo osebne izkaznice z oznako »trajno«, če so bile izdane pred 1. 7. 1981.